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ATA DA 82a REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO 1 

(CPA), constituída pela Portaria GR nº 6174, de 10 de março de 2023. 2 

Aos 04 dias do mês de setembro de 2023, às quinze horas e trinta minutos, por videoconferência, teve 3 

início, sob a coordenação de Maria Sílvia de Assis Moura, a 82a. Reunião Ordinária da Comissão 4 

Própria de Avaliação (CPA), com os Flavio Leonel de Carvalho, Maria Sílvia de Assis Moura,  Helka 5 

Fabbri Broggian Ozelo, Iuri Emanuel de Paula Ferreira, Monalisa Muniz Nascimento, Marcia Maria 6 

Floriano Zacarias, Marilisse Bernadete da Silva, Natalia Germano Fonseca Felix, Virginia Custódia 7 

da Silva Pauta: 1.1 Datas do questionário, sensibilização  da comunidade para respostas. 8 

Comunicações da Coordenadora. A Coordenadora relatou que a Vice-Reitora, professora Maria de 9 

Jesus Dutra, que também é responsável pela Governança Digital da UFSCar, a procurou, pois soube 10 

da necessidade da avaliação dos cursos de graduação. A Vice-Reitora disse que o período escolhido 11 

pela CPA para a avaliação é o mesmo que a reitoria tinha reservado para a atualização cadastral de 12 

estudantes com vistas para o preenchimento do Censo da Educação Superior. Na visão da Vice-13 

Reitora as duas atividades poderiam ocasionar conflito e correríamos o risco de ter baixa adesão. 14 

Assim, foi colocado como ponto de pauta a possibilidade de mudança de data da avaliação dos cursos. 15 

Comunicação dos Membros:  Não houve. Pauta: 1.2 Período de coleta de dados para a avaliação. 16 

Após ampla discussão entre os presentes, e considerando a necessidade da avaliação e a reafirmação 17 

dos trabalhos da CPA – Comissão Própria de Avaliação, foi decidido que o período de inscrição em 18 

atividades curriculares e renovação de matrícula deve ser mantido como período de avaliação 19 

institucional de cursos de graduação, mesmo que haja conflito com outra atividade para estudantes, 20 

devemos prosseguir com a coleta.. A coordenadora irá conversar com a  Secretária Geral de 21 

Informática (Sin) e com a Vice-Reitoria para viabilizar a avaliação. 1.3 Avaliação de Atividades 22 

Curriculares: A avaliação de atividades curriculares por discentes é uma demanda de parte da 23 

universidade, assim, o Prof Flávio Leonel de Carvalho ficou de fazer uma compilação de todas as 24 

iniciativas já existentes na UFSCar. Às 17h, a coordenadora agradeceu a presença de todos e todas. 25 

Para constar, eu, Maria Sílvia de Assis Moura, lavrei a presente ata que, depois de lida e aprovada, 26 

será assinada por mim e demais membros presentes. 27 

Membros da CPA: 28 

Maria Sílvia de Assis Moura (via videoconferência) 29 

Helka Fabbri Broggian Ozelo (via videoconferência) 30 

Iuri Emanuel de Paula Ferreira (via videoconferência) 31 

Monalisa Muniz Nascimento (via videoconferência) 32 

Marcia Maria Floriano Zacarias (via videoconferência) 33 

Marilisse Bernadete da Silva (via videoconferência) 34 

Natalia Germano Fonseca Felix (via videoconferência) 35 

Virginia Custódia da Silva (via videoconferência) 36 


